

# 淅川两村民勇救3名落水者

本报讯(全媒体记者 辛灵飒 通讯员 袁虎攀)近日,淅川县赵金喜、伍广敏在风浪中勇救3名落水者的事迹在丹江口水库库区传为美谈。

11月25日9时左右,丹江口水库原本波澜不惊的水面,在突如其来的大风中变得汹涌澎湃,毛某夫妇及其友人乘坐的快艇不幸侧翻,他们瞬间被卷入冰冷的水中。不懂水性的三人无助地挣扎,双手胡乱拍打,无情的冷水灌入口鼻,无尽的绝望瞬间袭来……

三人命悬一线之际,正在附近劳作的赵金喜(淅川县盛湾镇陈庄村人)和伍广敏(淅川县马蹬镇白渡村人)无意间瞥见了水面上漂浮的杂物,心中顿时涌起一股不祥的预感。多年的水上生活经验告诉他们,这背后定有异常情况发生。赵金喜心头一紧,大喊一声:“广敏,怕是出事了,有人落水,咱们赶紧过去救人!”两人毫不犹豫地跨上船只,迅速发动引擎,朝着出事区域全速驶去。

事发地点水深10米,暗流汹涌,风浪中随时都有可能将船只吞噬。赵金喜紧握方向盘,全神贯注地驾驶着船只,额头上豆大的汗珠不断滚落,心中默念着:“一定要救下他们,一定要平安无事!”伍广敏则焦急地站在船头,心急火燎地搜寻着落水者的踪迹。

终于,他们发现了水中若隐若现的三个身影,正随着波浪浮沉。落水者面色惨白,神情惊恐,随时都会被水吞没。赵金喜嘶吼着喊道:“快,把船再往前

靠一靠,一定要救下他们!”伍广敏迅速抓起救生钩,朝着离得最近的男子大声呼喊:“抓住钩子,别慌,我们来救你了,一定要坚持住!”男子看到了生的希望,紧紧抓住了救生钩。伍广敏拼尽全力一拉,将男子拽到了船边。紧接着,两人一起伸手去拉另外两名女性,其中一名女性已失去意识,身体软绵绵毫无力气。赵金喜心急如焚,半个身子都探出了船舷,双手牢牢抓住她的胳膊,大喊道:“广敏,搭把手,快!一定要把她救上来!”在两人的共同努力下,三人终于被成功救上了船。

赵金喜不敢有丝毫耽搁,迅速调转船头,朝着岸边全速驶去。一上岸,他们便发现其中一人状况最为糟糕,呼吸微弱,生命之火仿佛随时都有可能熄灭。赵金喜拨通了120急救电话,焦急的声音与死神争夺着每一个宝贵的瞬间。医护人员迅速赶到现场,紧张有序地施救,落水者终于脱离危险,转危为安。

这场惊心动魄的生死营救,赵金喜和伍广敏用英勇无畏点燃了落水者生命的希望之火,他们见义勇为的事迹激励着更多的人在危难时刻挺身而出。③4

全省首例!  
“行政调解+仲裁确认”

高效化解  
知识产权纠纷



本报讯(记者 于晓霞 杨万里 通讯员 程传可)12月6日,记者从市市场监管局获悉,近日,该局成功调解一起外观设计专利侵权纠纷,并经南阳仲裁委予以仲裁确认。“行政调解+仲裁确认”,这是全省首例完成仲裁确认的专利侵权纠纷案件,此案件开辟了知识产权纠纷非诉调解的新模式。

今年11月,市市场监管局(知识产权局)受理一起外观设计专利侵权纠纷案件,在案件处理过程中,工作人员积极与双方当事人联系对接,本着公平公正、息事宁人的原则,积极促成双方达成和解。在调解初期,被请求人认为自己只是销售方,不是侵权产品的生产者,对侵权事实不认可,对调解存在抵触情绪。工作人员多次与其沟通,讲解相关法律知识,被请求人认识到销售涉案产品也构成侵权。最终,双方达成调解协议,被请求人立即停止侵权行为,并赔偿请求人的经济损失。协议达成后,在市市场监管局(知识产权局)的指导下,双方当事人向南阳仲裁委员会申请了仲裁确认,南阳仲裁委向双方下达了《仲裁调解书》,对调解协议予以仲裁确认,赋予了调解协议法律效力。

根据我国仲裁法的相关规定,经调解达成的具有民事合同性质的协议,双方当事人可以进一步到仲裁委申请确认其法律效力。市市场监管局(知识产权局)注重知识产权纠纷多元化解,在全省率先将行政调解与仲裁工作相结合,推动建立知识产权纠纷行政调解仲裁确认工作机制。凡是成功调解的知识产权行政调解协议,双方当事人均可自愿向仲裁委提出申请,以《仲裁调解书》的形式对调解协议予以确认,有效维护行政调解协议的权威性,保障知识产权权利人合法权益。③4

南阳家电大世界优质服务惠市民  
冬季衣服护理不再难

本报讯(全媒体记者 赵亮)即日起,南阳家电大世界特别推出“寒冬送温暖,服务赢未来”活动,联合海尔、美的、小天鹅、松下、西门子等知名品牌,为市民提供免费的冬季厚重衣物祛味、护理、塑形服务,解决市民冬季衣物护理难题。

此外,南阳家电大世界还将开启“双十二年终盛惠”活动,直至12月15日,市民购机即可参与抽取75英寸智能电视、冰柜等大奖,套购更有额外豪礼相送。南阳家电大世界承诺“线上线下,同城比价,买贵补差价”,确保消费者享受到真正的实惠。市民可享受售后无忧和快速送货服务,同时欢迎到店参观体验,感受家电大世界的专业与贴心。③4



云悦读



叶黄成“瀑”

12月8日,桐柏县淮源镇清泉寺门前1600余年树龄的银杏树,进入最佳观赏期。银杏树叶黄如瀑,与古建筑交相辉映,吸引了众多游客前来拍照、打卡。③4

本报记者 李辉 通讯员 陈从旗 摄

本周,我市天气晴好,气温波动较大

寒意明显,弱雨雪来去匆匆



本报讯(记者 周梦)12月8日,我市天气晴好,但有阵阵凉风,大部分地区最高气温不足10℃,体感较冷,寒意明显。本周我市以晴好天气为主,冷空气频繁来扰,将迎来短暂弱雨雪天气过程。

据气象部门预计,短期内,我市天气较好,受短波槽东移影响,12月10日,我市将有一次弱降水天气过程,届时会有零星小雨或雨夹雪,西部、北部山区转小雪。弱雨雪来去匆匆,12月11日起,我市天气将逐步好转,主打晴朗天气,不过冷空气频繁来

扰,受其影响,气温波动较大。

具体预报为:12月9日,全市多云转晴天,偏东风2级~3级,最低气温零下1℃~0℃,最高气温7℃~9℃。12月10日,阴天有零星小雨或雨夹雪,西部、北部山区转小雪。12月11日,阴天转多云。③4

